

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

**16664** *Corrección de errores y erratas de los Ajustes al Protocolo de Montreal, relativo a las sustancias que agotan la capa de ozono, adoptados en la XIX Reunión de las Partes, en Montreal (Canadá) del 17 al 21 de septiembre de 2007.*

Advertidos errores y erratas en la publicación de los Ajustes al Protocolo de Montreal, relativo a las sustancias que agotan la capa de ozono, adoptados en la XIX Reunión de las Partes, en Montreal (Canadá), del 17 al 21 de septiembre de 2007, publicados en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 137, de fecha 6 de junio de 2009, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Página 47878, artículo 5.c), cuarta línea, donde dice: «65 %»», debe decir: «65 %».  
Página 47879, punto i, sexta línea, donde dice: «lo», debe decir: «1.º».